NMpo6nem npousBohay-noTpoLwiay
Producer—-consumer problem
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» Hasuea ce 1 npobnem orpaHunyveHor 6adepa (bounded-buffer problem).

* [Mpobnem cMHxpoHU3aumje n ycarnawaBamsa (concurrency) BuLLE npoleca.

[Mpounssohay Badep MoTpoLuay




Onuc npobnema 1

Cuctem ce cactoju u3 npoumsBohaya, notpowada u 6Gadepa. lMpomssohad nyHuM Gadep a
noTpowady ra npasHu. Kaga ctaeu npoussog y 6adep, npomsBohad je cnpemaH ga npousBene
HoBW NpounsBod. Kaga notpolwn Npon3sod, NoTpoLlad je cnpemaH ga npeysme HOBWM NPOoun3BOA U3

6adepa. badep je HeorpaHn4eHor kanauuTera.

Mpoussohay Badep MNoTpoway
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Onuc npobnema 2

Cuctem ce cactoju u3 npoumsBohaya, notpowada u 6Gadepa. lMpomssohad nyHuM Gadep a
noTpowady ra npasHu. Kaga ctaeu npoussog y 6adep, npomsBohad je cnpemaH ga npousBene
HoBW NpounsBod. Kaga notpolwn Npon3sod, NoTpoLlad je cnpemaH ga npeysme HOBWM NPOoun3BOA U3

6adepa. badep je orpaHnyeHor KanaumTeTa.

Mpoussohay Badep [NoTpoLuay
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MpoOnem nocnaHor 0epbepuHa
Sleeping barber problem
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+ ®opmynucao ra je Edsger Dijkstra 1965. rognHe.

* [Mpobnem komyHuKaumje namehy npoueca n npobrnem cMHXpoHM3aLnje npoLeca.
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Onuc npobnema 1

BpujauHnua mma jegHor Gpujava, jegHy Opujadky ctonuuy U neT cTonuua 3a Mylitepuje Koje
Yyekajy. AKoO Hema MyLiTepuja Bpujad cegHe y CBOjy cTonuuy 1 cnaesa. Kaga mywTtepuja gohe, yan
ycnasaHor 6pujada n novmme wuwakwe unu bpunjawse. Ako gohe jow Heka myLuTepuja oHa he nnm

CEeCTU Ha cTonuue 3a Yekawe (ako uma cnobogHunx) unu he cadekatn ucnpeq GpujadHnue (ako

Hema crnobogHux mecta).
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Onuc npobnema 2

BpujauHnua mma jegHor Gpujava, jegHy Opujadky ctonuuy U neT cTonuua 3a Mylitepuje Koje
Yyekajy. AKoO Hema MyLiTepuja Bpujad cegHe y CBOjy cTonuuy 1 cnaesa. Kaga mywTtepuja gohe, yan
ycnasaHor 6pujada n novmme wuwakwe unu bpunjawse. Ako gohe jow Heka myLuTepuja oHa he nnm

CECTM Ha cTonuue 3a Yekane (ako nma crnobogHux) nnm he otnhu (ako Hema crnobogHUxX mecTa).
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[MpousBogHa cronuua




Crtonapcka paguoHuua ce 6asu npomsBogHOM xoknuua. Ha jeaHoj mawmnHn (M1) ce npaBe Hore, Ha ApYroj
(M2) ceguwita a Ha Tpehoj mawmnHu (M3) ce ceguwiTe M 4YeTMpWU Hore ckranajy y xoknuuy. HakoH Tora ce

XOKnuua Tanaumpa Ha maiumHm M4,

Hore ce npaBe oa oGnytaka y ABe Goje: cBeTrno 6paoH M LpHOj a 3a Tanauupahe Ce KOpucTe Tpu BpCTe
nnartHa: XyTo, 6paoH 1 cueo. Npy Tome ce Xoknuue ca CBeTNo 6paocH Horama Tanaumpajy XXyTum 1 GpaoH a

ca LpHMM Horama cuBuM nnatHoMm. boja ceguiuTta Huje BUTHa jep ce OHO He BMAW Ha FOTOBOj XOKIULM.

Y paguoHuum page nBa crornapa: jegaH Ha mawmHama M1 n M2 a gpyrn Ha mawmHama M3 n M4. JegHum
NoKpeTakeM MalwumHe M1 pagHuK MOXe of jegHor obnytka ga ucede 10 Hory. Ha octanmm mawwuHama ce

jeaHnm nokpetawem gobuja jegaH komag nonynponssoaa unv Nnponssoaa.

Ocum M4, cBe ocTane mawunHe Mmajy no KyTujy y KOjy nsnase HanpasrbeHu aenosu. Y kytnjy mawmvHe M1

Moxe Aa ctaHe 100 Hory, y KyTujy mawmHe M2 20 ceguwta a y kytnjy mawmHe M3 10 xoknuua.

Ha 3anuxama ce TpeHyTHO Hanase 34 obnyTtka (20 6paoH n 14 upHMX) N 4OBOSLHO MaTepujana 3a npaBbeHE

ceguwTa. Of nnaTHa je UcKpojeHo 15 xyTux, 14 6paoH 1 17 cmBmx Komaga 3a Tanauupame.
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